Czarne, dnia 28.11.2016r.

Wszyscy Wyvkonawey

Strona internetowa Zamawiajacego

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu hieograniczonego
pn: Odbior catef ilosci odpadéw komunalnych od wiascicieli nieruchomosci, na ktérych zamieszkujq i nie
zamieszkuja mieszkarncy, a powstaja odpady komunalne z terenu miasta i gminy Czarne oraz dostawe
workow do selektywnej zbiérki odpadow wraz z wykonaniem usfug dodatkowych — na Zadanie.

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z pdz. zm.) Zamawiajacy udziela nastepujgcych wyjasnief
na skierowane zapytanie Wykonawcy o wyjasnienie tresci SIWZ w prowadzonym postgpowaniu
o zamdwienie publiczne.

Pytanie Nr 1.
Prosze o podanie informacji kto bedzie ponosil koszty zagospodarowania odpadéw w Regionaine]

Instalacji Przetwarzania Cdpadéw Komunalnych w Nowym Dworze
Zamawiajacy czy Wykonawca?

Odpowiedz Nr 1.
Zamawiajacy informuije, iz koszty zagospodarowania odpadow objetych zamowieniem w Regionalnej
Instalacji Przetwarzania Odpadéw Komunalnych w Nowym Dworze ponosi¢ bedzie Zamawiajacy.

Pytanie Nr 2.
Dotyczy Szczegotowego opisu przedmiotu zamowienia Zatgcznik Nr 8 do SIWZ

Cze$¢ 3 pkt 1

Meble i inne odpady wielkogabarytowe, zuzyty sprzet elekiryczny i elektroniczny oraz zuzyte opony
odbierane majg byé trzy razy w roku w maju, sierpniu i listopadzie, jednakze w Uchwale
Nr 007.50.2016 Rady Miejskiej w Czarnem w sprawie szczegblowego sposobu i zakresu Swiadczenia
ustug w zakresie odbierania odpadéw komunalnych (..) ustala sig weditug § 7 pkt 1., ze meble i inne
odpady wielkogabarytowe, zuzyty sprzet elektryczny i elektroniczny oraz zuzyte opony odbierane maja
byé trzy razy w roku, w miesigcu: maj, sierpien, grudzien. Prosze o podanie informacji w zakresie
czestotliwosci odbioru tychze odpadéw, czy majg by¢ odbierane w miesigcu listopadzie wedtug
Szczegolowego opisu przedmiotu zamowienia czy w miesigeu grudniu wedlug Uchwaly Rady Miejskiej
w Czarnem?

OdpowiedZ Nr 2,

Zamawiajacy informuje, iz maja by¢ odbierane w miesiacu grudniu wedtug Uchwaly Rady Miejskiej
w Czarnem.

Jednoczesnie Zamawiajgcy dokonuje zmiany tresci SIWZ dot. Zatgcznika Nr @ do SIWZ stanowigcy
szczegblowy opis przedmiotu zamowienia w pkt 3 ppkt 1).




